



डॉ. फ्रैंक रानेली  
स्कूलों के अधीक्षक

को Google अनुवाद में अनुवादित

1 सितंबर, 2021

प्रिय Piscataway परिवार:

जैसे-जैसे 2021-2022 स्कूल वर्ष नज़दीक आ रहा है, हम सभी को अपनी इमारतों में वापस लाने के लिए बहुत उत्साहित हैं। हमारे कई स्कूलों में नए प्रधानाध्यापक अपने छात्रों का अभिवादन करेंगे। हम उनके नेतृत्व का समर्थन करने और अपने छात्रों को पूरे वर्ष फलते-फूलते देखने के लिए तत्पर हैं।

दो सप्ताह पहले भेजी गई जिला सूचना के अनुवर्ती के रूप में, मैं और अधिक स्पष्ट रूप से परिभाषित करना चाहता था कि जिला उन परिस्थितियों से कैसे निपटेगा जहां छात्रों को संगरोध करना होगा।

क्वारंटाइन किए गए छात्रों को शिक्षित करना

हमारे पास ऐसे उदाहरण हो सकते हैं जहां छात्रों को COVID-19 के संपर्क में आने के कारण संगरोध करने की आवश्यकता होगी। हम क्वारंटाइन किए गए छात्रों को रिमोट एक्सेस इंस्ट्रक्शन (हाइब्रिड इंस्ट्रक्शन नहीं) के जरिए शिक्षित करेंगे। हमेशा की तरह, माता-पिता को स्कूल नर्स के साथ निकट संपर्क और संगरोध जानकारी साझा करनी चाहिए।

कृपया निम्नलिखित जानकारी देखें:

1. यदि किसी स्टाफ सदस्य को उनके भवन प्रशासन द्वारा सूचित किया जाता है कि किसी छात्र को किसी भी COVID-19 स्थिति के लिए क्वारंटाइन किया गया है, तो स्टाफ सदस्य क्वारंटाइन किए गए छात्र को पाठ सुनने के लिए रिमोट एक्सेस प्रदान करेगा।
2. शिक्षक क्वारंटाइन किए गए छात्रों को स्कूलोजी, गूगल क्लासरूम या सीसाँ के माध्यम से पाठ सामग्री/असाइनमेंट प्रदान करेंगे।
3. छात्रों के पास कक्षा की बातचीत तक पहुंच होगी, प्रदर्शित संबंधित कार्य का एक दृश्य, और अनुवर्ती प्रश्न पूछने की क्षमता होगी। विषय और शिक्षण स्टाफ सदस्य के आधार पर प्रश्नों को अलग तरह से संभाला जा सकता है।
4. छात्र द्वारा क्वारंटाइन की गई अधिसूचना के बाद यह पहुंच अगले स्कूल के दिन उपलब्ध होने की सबसे अधिक संभावना है। इससे शिक्षक को पाठ सामग्री पोस्ट करने का समय मिलेगा।
5. हम उम्मीद करेंगे कि शिक्षण स्टाफ सदस्य कमरे के चारों ओर घूमेगा और पढ़ाएगा जैसे कि सभी छात्र मौजूद थे। यह पूरी तरह से पिछले स्कूल वर्ष से हाइब्रिड शिक्षण मॉडल जैसा नहीं होगा।
6. यह रिमोट एक्सेस निर्देश केवल COVID-19 शॉर्ट-टर्म क्वारंटाइन स्थितियों के लिए है।

## COVID-19 संचार

जिला COVID-19 डैशबोर्ड बुधवार, 8 सितंबर, 2021 से वेबसाइट पर वापस आ जाएगा। सभी नंबर 2021-2022 स्कूल वर्ष को दर्शाएंगे। हम पिछले साल की तरह सभी जिला हितधारकों को भी COVID-19 सूचनाएं भेजेंगे।

## COVID-19 स्क्रीनिंग फॉर्म

इस साल, माता-पिता को प्रत्येक महीने की शुरुआत में जेनेसिस में COVID-19 स्क्रीनिंग फॉर्म को पूरा करना होगा। आपस्क्रीनिंग फॉर्म पा सकते हैं [उत्पत्ति](#) में "फॉर्म" के तहत। बिफोर केयर में बच्चों वाले माता-पिता को ड्रॉप-ऑफ पर एक दैनिक स्क्रीनिंग पूरी करनी चाहिए।

हम इस गुरुवार, 2 सितंबर को अपने छात्रों का स्वागत करने के लिए उत्सुक हैं।

बहुत ईमानदारी से,



डॉ फ्रैंक रानेली  
स्कूलों के अधीक्षक